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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ.  23ης/2017 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 529/2017  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής πρότασης στο 
πρόγραµµα ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΙΣΟΤΗΤΑ – 
ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 25η του µήνα  
Οκτωβρίου του έτους 2017, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 38970/20-10-2017 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
26. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα και Π. Λαµπρόπουλος και πριν την ψηφοφορία του 1ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε 
ο κ. Γ. Λιερός, πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. 
Ανδριανάκης, πριν τη συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. 
Γερολυµάτος, πριν την ψηφοφορία του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. 
Λαµπρόπουλος και πριν τη συζήτηση του 12ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. 
Α. Νταβίας. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέµατα 16 και 30 της ηµερήσιας διάταξης 
αποσύρθηκαν. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 25ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αρ. 38784/20-10-2017 εισήγηση του Τµήµατος Προγραµµατισµού & 
Ανάπτυξης της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης & Πληροφορικής, στην οποία 
αναφέρονται τα εξής: 
 
Το πρόγραµµα «∆ικαιώµατα, Ισότητα και Ιθαγένεια» είναι το χρηµατοδοτικό εργαλείο της ΕΕ που 
ενεργεί για την ενίσχυση της ισότητας των φύλων, για την καταπολέµηση των διακρίσεων κάθε 
είδους και την καταπολέµηση του ρατσισµού. 
Ειδικότερα, το πρόγραµµα έχει ως στόχο:  
• να προωθήσει την καταπολέµηση των διακρίσεων,  
• να καταπολεµήσει το ρατσισµό, την ξενοφοβία, την οµοφοβία και άλλες µορφές µη ανοχής, 
• να προωθήσει τα δικαιώµατα των ατόµων µε αναπηρίες, 
• να προωθήσει την ισότητα των φύλων και την συνεκτίµηση του φύλου στις διάφορες 

πολιτικές (gender mainstreaming),  
• να αποτρέψει τη βία κατά παιδιών, νέων, γυναικών και άλλων οµάδων που κινδυνεύουν, 
• να προωθήσει τα δικαιώµατα του παιδιού, 
• να εξασφαλίσει την προστασία προσωπικών δεδοµένων στην ΕΕ,  
• να προωθήσει τα δικαιώµατα από την Ευρωπαϊκή Ιθαγένεια, 
• και να υλοποιήσει τα δικαιώµατα του καταναλωτή 
Ο ∆ήµος Χαλανδρίου προτίθεται να υποβάλλει πρόταση, ως επικεφαλής εταίρος, στην 
πρόσκληση REC-RRAC-RACI-AG-2017 για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής για τις 
ευάλωτες κοινωνικά οµάδες, που απειλούνται µε αποκλεισµό, µέσω των τεχνών. 
Ειδικότερα, η πρόταση αφορά την υλοποίηση µιας σειράς δράσεων για την ενίσχυση της 
κοινωνικής ενσωµάτωσης η οποία αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συµµετοχή των 
ατόµων στην τοπική κοινωνία και ζωή, µε άξονα τον πολιτισµό. 
Ο πολιτισµός θεωρείται, ολοένα και περισσότερο, εργαλείο για την προώθηση της συµµετοχής 
των πολιτών στη δηµόσια ζωή. Μπορεί να αποτελέσει ισχυρό µέσο για την προώθηση της 
κοινωνικής ένταξης και τη διαχείριση της ποικιλοµορφίας. Ο πολιτιστικός και δηµιουργικός 
τοµέας διαπνέεται από αξίες όπως η ελεύθερη ανταλλαγή, η κριτική σκέψη, η προσωπική 
ανάπτυξη, η αλληλεγγύη, η συνεργασία, η δικτύωση, η πολυµορφία και η συνδηµιουργία. Αυτές 
οι αξίες µπορούν να εξαπλωθούν από τον πολιτιστικό τοµέα µέσω της κοινωνίας στο σύνολό της 
µε πολλούς τρόπους και να δηµιουργήσουν ισχυρούς δεσµούς στα µέλη της.  
Αναγνωρίζοντας ότι η προώθηση του διαπολιτισµικού διαλόγου παρέχει ένα µέσο για την 
ανάδειξη του πλούτου της πολιτιστικής πολυµορφίας, προωθώντας, παράλληλα, την αµοιβαία 
κατανόηση και δηµιουργώντας δεσµούς µεταξύ διαφορετικών πολιτισµών, κοινοτήτων και 
ανθρώπων, η πρόταση θα υλοποιήσει µια σειρά δράσεων που καλύπτουν όλο το φάσµα του 
πολιτιστικού αποτυπώµατος µιας κοινωνίας: θέατρο, φωτογραφία, κινηµατογράφος, street art, 
γαστρονοµία, λογοτεχνία, µουσική κλπ. «ανοίγοντας» µια πύλη επικοινωνίας τόσο σε ευαίσθητες 
κοινωνικά οµάδες (µετανάστες, ΑµεΑ, κλπ). 
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Εταίροι της πρότασης, εκτός από το ∆ήµο Χαλανδρίου, θα είναι: 
• ∆ήµος Τήλου 
• Θέατρο Τόπος Αλλού – Αερόπλοιο 
• Action Synergy 
• Fondazione Aida (Italy) 
• Integration För Alla (Sweden)  
Ο προϋπολογισµός της πρότασης αναµένεται να ανέλθει στις 500.000 € ενώ το ποσοστό 
συγχρηµατοδότησης του προγράµµατος είναι 80%. 
Μετά τα παραπάνω ζητείται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση 
υποβολής πρότασης στην πρόσκληση REC-RRAC-RACI-AG-2017 και την εξουσιοδότηση του 
∆ηµάρχου για την υπογραφή κάθε εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου της 
πρότασης. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
 
την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση REC-RRAC-RACI-AG-2017 και την 
εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή κάθε εγγράφου απαραίτητου για τη 
συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
 
Η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε Λευκό. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 529/2017. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 31/10/2017 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ∆., ΜΠΟΥΜΠΑ – 
ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ 
Ε., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,  ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., 
ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ. 
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